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Berechnen Sie die Fldche und den E

Umfang der dargestellten Fldche. c

Ergebnis in m? bzw. m v
3.30m 3.40m

Berechnen Sie die Fldche und den
Umfang der dargestellten Fldche.
Ergebnis in m? bzw. m

@ 1640tm , /475em
1

962tm

@ +5.11

Berechnen Sie die offenen +4.89
Hohenkoten [ml und die J J/i
fehlenden Mafe der
MaBLlinien [cml.

Berechnen Sie weiter den /I\“*—G’B
Hohenunterschied zwischen

der Bodenplatte Oberkante
und der Kanalsohle.

Trogen Sie die Ergebnisse in
die vorgesehenen Kistchen

ein. S :I\—

+0,00 = 742,58

2175

T £739.73 4 0

Aufstichsberechnunag: T Morfetfuge
Ein aus NF gemauerter Mauerwerkspfeiler
ist 2,60m hoch.
Berechnen Sie die Scharenanzohl,
die Lagerfugendicke und die 3
Scharenhohe.
A L PK Mortelfuge

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

AHA Maurer 290 27. 6. 2008




